



PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**1ª RETIFICAÇÃO DO 6º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE JANEIRO/2018 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO
BÁSICA – PEB II (ARTES/ED. FÍSICA)**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública(s) a(s) seguinte(s) retificação(ões) do 6º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Janeiro/2018 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB II (ARTES/ED. FÍSICA).

1. Tornar sem efeito a vaga nº 08, pág. 02, para o CEMEI Dep. Antônio Pimenta.
2. Tornar sem efeito a vaga nº 19, pág. 04, para o CEMEI Mundo da Criança/E. M. Caio Lafetá.
3. Na vaga para o CEMEI Nossa Senhora da Conceição (vaga nº 73, pág. 13), no campo “Nº de Aulas”, onde se lê “**20 (vinte)**”, leia-se “**18 (dezoito)**”.
4. Na vaga para o CEMEI Prof. Ana Lúcia Mota (vaga nº 81, pág. 15), no campo “Turnos”, onde se lê “**MATUTINO/VESPERTINO**”, leia-se “**MATUTINO**”.
5. Na vaga para o CEMEI Prof. Ana Lúcia Mota (vaga nº 82 pág. 15), no campo “Turnos”, onde se lê “**MATUTINO/VESPERTINO**”, leia-se “**VESPERTINO**”.

Montes Claros/ MG, 29 de janeiro de 2018.

Benedito Paula Said
Secretário Municipal de Educação
Montes Claros/MG